Bài toán về sản lượng

Bài 1. Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 64m và chiều rộng 25m. Trung bình cứ 1 m2 ruộng đó thì thu hoạch được ½ kg thóc. Hỏi trên cả thửa ruộng đó người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc?

Bài 2. Một thửa ruộng hình chữ nhật có chu vi là 400m, chiều rộng kém chiều dài 20m. Người ta cấy lúa ở đó, tính ra cứ 5m2 thu hoạch được 9kg rau. Hỏi đã thu hoạch được ở thửa ruộng đó bao nhiêu ki-lô-gam rau?

Bài 3. Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 120m, chiều rộng bằng 2/3 chiều dài. Người ta cấy lúa ở đó, tính ra cứ 100 m2 thu hoạch được 50kg thóc. Hỏi đã thu hoạch được ở thửa ruộng đó bao nhiêu tạ thóc?
Bài 4. Một thửa ruộng hình chữ nhật có chu vi là  90 m, chiều rộng bằng 
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 chiều dài. Trên mảnh đất đó người ta trồng lúa . Cứ 1m2 thu hoạch đượckg thóc. Tính số thóc thu được của thửa ruộng  
Bài 5. Moät khu vöôøn coù toång chieàu daøi vaø chieàu roäng laø 68m. Chieàu daøi hôn chieàu roäng 16m. Ngöôøi ta troàng rau taïi khu vöôøn ñoù, cöù 5m2 thì thu hoaïch ñöôïc 10kg rau. Hoûi caû khu vöôøn ñoù thu hoaïch ñöôïc bao nhieâu ki – lô - gam rau ?
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